ms B R
2022/2023

*FAHRENHEIT. °CELSIUS. °LAUDA.




LAUDA
A BER=S

BRI Ry RS

- WERIRIA DT M - IR
- BTIiES - FEELT

34




HEEE R HEEES REEIT R T Oes) BleEdyS! HEEHSI SUENEE ME N 4

| W
|




LAUDA Alpha
LIS =R ANBY R E I HI &
IBESEEIM 25 2 100°C

ERARITH ST R AR ERS
LAUDA Alpha BEEMMN LRI —RIEE~m. XErE. BPERSENERSS
RERBOIRAITIRE | FERAFRIIRNERIR | FIERHE RIEF I MEIALYR B =

NEE.
LAUDA
aC M
."IIJIII
=RERETRESH , EREITET N DR RS A S RSB E T — NS T 30
KA L
DU SHGRIK : K , SAMENIE i
. R AT
s o . AR B IR R E AT FEH (441,)
- PRI R R A R AR R R
100 SR
e BESSE. SMRTREEL
80
HERH
" SOMETRES. SHRE. A
40
20 1 A6
2 A2
0w o o e o BRI A S SAEIRE AT L SR AR S 8
DNFELESTE min BESERBENE www.lauda.de/1724

36



LAUDA Alpha

INEAAEIREREA 6. A 12F0A 24 T/ERESEEM25F100 °C |, Falikicans
HEE,

RIENEHFIAEESME

T

37

RER

=}

DB

=t

El

ST

iRER

=}

1

2

BRI

IREDKBIER

Pt

El

HBRREKEIKE BIEEHY

HER

ZRIBKER

B4



LAUDA ECO

;E ELFFRINNEIRES
SBESTEIM 20 & 200°C

ZiFH R RBEEH~m

ECOIE/REE R Silver (LCDEREE) FICGold GEBTFTRERE) MFPEEE% , BAEN
EOEREIEER ., BIRRKAE, ECONMVERSSMZMLRETRNX 100 CRUE
BEATE |, LIRERARE RS I A NS INAERERER200 "CHMMAEEES.

mmm ‘

LCDERRE (Silver) BRI FHRASMETFTERE (Gold) BFEH FrERIINNVE R E AL E A EE

——

DAL SHGRIK : Therm 250, ATENINE Egﬂlau
AR °C : P\WHEH\JEE}I%J '5’@]3@ RERTRT LU MBI TR
8imisz ?.%
- BTLUBIZ P 100/ LibustEbutT REFHRRHTINGR
200, 2 3 4 EER RN CommandiEbl SE SRz EIR
- TVEEESEERTSIRIRS , HEMEImIi0d R,
150 R
SRR
o REEE . AREEISIEREL (4458 )
E SRR
e B AES SUEEAM. BEER (NS4R)

E10G
E20G
E25G

5 o a0 e FERIRA S SRR TS A S 8555

50

A w N o

DRFAAFIE min FEZ(EEENE www.lauda.de/1726

38



LAUDA ECO

ECOREERSITEE RAEE, 4R B AESRINERSL
K BINBN BRERER, RENEHRLRERASEEER
S B IR FINATEPAIRIR.

) ‘\A)

N -

39

iRER

E}

INEREL

b=t

E}

QB

iRER

E}

|

=1
£=

G

i

fEFRF0T

IREDKBIER

RER

E)

RBIRRIAFE/IKE BUEE Y

ER

By &

Bt



LAUDA PRO

IS EN et
IRALM 30 B 250 °C VAR EFE

RiERIIRE. HEeptses=
LAUDA PRO 22— 1M EfMRIT RS ML © Fr#IBase F1 Commandfit
12T HIES T LUSIAMER TR miniEissl. IIVERESIR B G AR E.

BESERHBEBTERS T A ERERNTIEEEIESIM T360° 2 AEANEE  FRELE thernet , USBFIPt 100i&EEO

INREEE SHRRIK © Therm 250 , AIEINE BEIEE
- R REIRE0IRImE
BIERE °C - BB EOLEDERFEAIBase B E ¥ B AME AT
Command &l B8 SRIZ(E
- REEINATE HARIBFNRREBERER)
1 , s - BNRBIETLAEEEAYLAUDA Vario B3R
250  FER Ethernet , USBAPt 100820
200 BERIRHE
BEE. TIRIBRYSHIEEEL
150
EERIKE
100 IMER. 1BIEER
50 1 P10C
2 P20C
; o T FBHIBA SRR AT LU S AR S S
DNERBIE min FLEEENL www.lauda.de/1728

40



LAUDA PRO
PROINBGAIEEESEP 10, P 20F1P 30 , AERFI A0, 20F030F,
TEREEEERENIA250 °C ; HERNREREN (+/- 0.01K) {#
PRO R AR ENAIER FBRVIRIE 2%k, mIiREIAIRLEIEHIZE , 3G
Z8 , JLARKEHERENSE.

o=

41

iRER

E}

INEREL

=t

E}

QB

iRER

E)

|

2

Zi

BT

IREDKBIER

Pt

E}

RBIRRIAFE/IKE BUEE Y

FEIR

By &

B4



LAU DA Proline 1 IB 585

Ft&ﬂ"‘d‘amr“ = %IJ;JEEI’J
4‘*ﬂ , IBESBEIM 30 2l 300°C

30°C 300°C

BEMRRE , RETER

THATERMLAUDA Prolinefiml [BIRES 2IEHIEA1E R EEBAEE, PBEY
BEEN/MAR , PBORNESEENENR. XEEEIITLUZHIRERD
320 mmBYRTE., — M AETAZEFEETALZERITREMI10ZIS550 mmBYARE
I, AR EERIEFFNERIER.

= e - -
AT ISR LA E R SR E N 3102550 mmBSiATERIE K AJFEIRY CommandiiZizHlzs | BAEEEE
FYSMERLE PBFOPBC |, HRIK @ 7K EEEE
- BBIs0NEER BEFRINmESIT-E aEE LR
EFD bar REYCommandiZHilzg
- ERER RS TET R A NIEATh R B 7 X
BEESKIIEM

- HEASRENRRAAREIDRARR. FHER
BRSNS E AL

EEHIFHF
1 Stept R, AAKESSE
2 Step?
3 Step3 Egﬂgmﬂt
4 Siepa BahEExE. BEFIBEER
5 Step5
6 Step6
7 Step7
T FTEHIRASHANR IR BT AS R A SEE 5
Rifig L/min BFZ(ERIBENE www.lauda.de/1730

42



LAUDA Proline RFIIF TR SR

LAUDA Proline #Fz( 2RSSR ARV HIZE, FIEHIBEMasterBYET
SNEFEAEELENTSHONA. THREIAICommandiZHIBSRT LIRH
R AL CO B B R ER BN RIThEE R &,

43

g
Im]

INAEYEIRER

=t

E}

QB

iRER

E)

1

2

Zi

BT

IREDKBIER

Pt

E}

RBIRRIAFE/IKE BUEE Y

FEIR

FIBIRES

B4



LAUDA Proline IZEBHE I B 58S
TBREESBEIM 30 FJ 230 °C EI’J HB-‘HE HEs
SERERR. MNARRFISE =S

30°C 230°C

A LASCRITREE BRI

LAUDA FEIRAE [BIRS 2 EEMNE BIMIRIIRIEEEIERE. BlI2LAUDA
FENEIREPVSEIViscIBEER , BANCITBETHENEESENSEECE
WHYREEREMEK, HEWERZITHHE T TICRIAINREINEESHKS D |
MEREREEIERE. PVIAESRAENHRNIEE  FEESFERFERISH
BELEFISIERSENEMET , aTLURMENIEERER-408,-60°C,

PRI S REANEE TSR MRS EIREMRYITFE Command IR EBI B EEM

DFRERER SHVRIK : Therm 250 JATEINES SEIDEE
- B S0NEENEEFRNRESIIE REEL
BIERRE °C BRI CommandiztHgE
- SMRBITLUAEERILAUDA Varic B ER (FHR)
- IR IR AR E oI LUEEEIMY ISR
1 2 3
200 B ERYBH
EELNSHEE
150 ELS RIS
1=HSEKAVERER. BN EDES. IBEEHR
100
1 PVI15 (FEik230°C)
PVL1S (&=IA100°C)
20 2 PV24 (&=IX230°C)
PVL24 (&&IX100°C)
PV 36
0 e ao o o T BRI S SAEIRI AT L SR AR S B
NERAIE min BEEZEEIENN www.lauda.de/1732

44



LAUDA Proline iZBB BB RS2

LAUDA Proline EBAEIR B RSP R RIAE ISR, 2488 Master o4 m
B SRR S S MR, TIREIY Command sl SEaT 1L L H

R CORTRRENBRIFENEXRREH AT LIRE. 0

45

iRER

E}

INEREL

b=t

E}

QB

iRER

E}

|

=1
==

G

i

fEFRF0T

IREDKBIER

RER

E)

RBIRRKFEIKE BOEEHY

ER

By &

Bt



==L
am

LAUDA Ji#8iiE

<
B /o0

&\

LAUDA Alpha/ 583650

i

<%
v

LAUDA ECO/ 55387
LAUDA PRO/ZE40TR

P20C(D475mm) P30 C (D600 mm)

P20 (D 475 mm) P30 (D 600 mm) P10C

P10
46



LAUDA Jill#%
AR

BliEiman

O -
s © ®W B
% e oa © = E E
= ~ © -] & = @ 2 2
€ g . = T b z g E O O
3 3 g & ;] 5 0 2 2 ® L] 4
2 2 @ s ~ = £ ' B g g &% ®
- - % £ % ® L] 5 ° = =
a o =) w a4 14 z 7] o w w ® %
LAUDA Alpha /836
LAUDAECO/5 38T VA S VA VA VA Z VA VA VA Z 1 1
LAUDA PRO/E 40 1 S S S Z Z z Z Z Z z 1
LAUDA Proline #5328 S VA z z VA YA Z Z z 2
LAUDA Proline Command 1541228 S Z S Z Z Z Z Z Z 2
S = tREC
Z = {EJ9Bf4mTiE
oo ofeesiis)o ofo
LRZ 912 LRZ 913 LRZ 914 LRZ 915 LRZ 917
TR RS 232/485 B NFNEa A =TI AYE Profibus #&5R
B ESIEHR (NAMUR) fhEEAEIR
() o o o
LRZ 918 LRZ 921 LRZ 922 LRZ 923 LRZ 925
FERIAJPL100/LiBus Ethernet fRiR EtherCAT tEIREH EtherCAT fRIREEH BEEIRYINERIRE
BRHRiEEO M8iZERE RJ45IEREC Pt100/LiBus t&RI%E
O

LAUDA Proline #f RV 1BiRES / 55421

PBC
PBD C

LAUDA Proline iIEBBERIEIREE / 554410

PV15C
PVL15C

47

RER

E}

DB

i

E}

QB

=t

E)

f

2

2

BRI

IREDKBIER

AR

E)

RBIRRIAFE/KE ROEEHY

FER

Bty &

B4



i
e o
® b]
2o = E
I o Ew i ;
B o ” 0 & B S ﬁ §g 9.‘:,
o £ 0o o oA O K & =
% Z b 2 & m a8 & &
BRE 7E8 LCD ey TFT OLED TFT 7E8 LCD B
B 3§ 3R TR TR ZrfiiE 448 TR
IR v v v
RFREE v
HARCR , WHE USB v
TRRGE v v v v v v v
2R v Vi
migRs |, TERBUE 1/20 5/150 1/20 100 /5000 5/150
fmizes , DEDEEAREINRE v v v Vi v
HERR v v
ERTIHRE 7 v
FITAITNEE v v v
REMEEZER v v 7
AR ISR 4 4
BAER (85 ) v v v v
Golhaink v v v v v v
RRAHRE v v % v v v v
ORI v v v v 7 v
RIS O v

48



o
© ﬁ o o 2 < i_HE IJUQ* IE £ o -
3 2, + e 5 gt B = £ s =
i 5o D # L e R i e & [\ Ll
op i &M iy I B g B et et g £ g
# mg %40 mg ] % B & R < - mc W K
i u o i b o H O F R M = SE MEE M 0 @ @
e H #2 08 1] | N A ™3 ®S m- w8 o«
LAUDA Alpha/%%ﬁ
A 25..100 20 ...100 -25..100 0.05 I, NFL 1.5 D 0.2 - 15.0 - N/A -
A6 25..100 20..100 -25.. 100 0.05 I, NFL 1.5 D 0.2 - 15.0 - N/A 2.5
Al2 25..100 20 ...100 -25..100 0.05 I, NFL 1.5 D 0.2 - 15.0 - N/A - 8.0
A24 25..100 20 ...100 -25..100 0.05 I, NFL 1.5 D 0.2 - 15.0 - N/A - 18.0
LAUDA ECO /5538
Silver 20 ...200 20 ...200 -20..200 0.01 111, FL 2.0 vV 0.55 - 22.0 - N/A - -
ET6S 20 .. 100 20 .. 100 -20...100 0.01 11, FL 2.0 \Y 0.55 - 22.0 N/A - 5.0
ET12S 20 ...100 20...100 -20...100 0.01 11, FL 2.0 V 0.55 - 22.0 - N/A - 9.5
ET15S 20...100 20 ...100 -20...100 0.01 111, FL 2.0 V 0.55 - 22.0 - N/A 13 13.5
ET20S 20..100 20..100 -20..100 0.01 11, FL 2.0 \Y 0.55 - 22.0 - N/A - 15.0
E4S 20...200 20...200 -20...200 0.01 11, FL 2.0 vV 0.55 - 22.0 - N/A 13 3.0
E10S 20...200 20 ...200 -20..200 0.01 11, FL 2.0 vV 0.55 - 22.0 N/A - 7.5
E20S 20 ...200 20 ...200 -20...200 0.01 11, FL 2.0 \Y 0.55 - 22.0 N/A - 13.0
E25S 20 ...200 20 ...200 -20...200 0.01 11, FL 2.0 V 0.55 - 22.0 - N/A - 16.0
E40S 20 ...200 20 ...200 -20 ... 200 0.01 11, FL 2.0 \ 0.55 - 22.0 - N/A - 32.0
Gold 20...200 20...200 -20...200 0.01 11, FL 2.6 V 0.55 - 22.0 - N/A - -
ET6G 20..100 20..100 -20...100 0.01 11, FL 2.6 \ 0.55 - 22.0 - N/A - 5.0
ET12G 20 .. 100 20 .. 100 -20..100 0.01 11, FL 2.6 \ 0.55 22.0 N/A - 9.5
ET15G 20...100 20...100 -20...100 0.01 I, FL 2.6 V 0.55 - 22.0 - M16x1 - 13.5
ET20G 20...100 20..100 -20...100 0.01 I, FL 2.6 \ 0.55 - 220 - N/A - 15.0
E4G 20 ... 200 20 .. 200 -20...200 0.01 I, FL 2.6 V 0.55 - 22.0 - M16x1 - 3.0
E10G 20...200 20 ... 200 -20...200 0.01 I, FL 2.6 \ 0.55 - 22.0 - N/A - 7.5
E20G 20 ...200 20 ...200 -20...200 0.01 I, FL 2.6 \ 0.55 - 22.0 - N/A - 13.0
E25G 20 ...200 20 ...200 -20...200 0.01 I, FL 2.6 V 0.55 - 22.0 - N/A - 16.0
E40G 20 ... 200 20 ...200 -20...200 0.01 I, FL 2.6 \Y 0.55 - 22.0 - N/A - 32.0

* D: EOR ( BTFSHRRER ) .

V: BEBR (ENE , FRRETAE )

50



)

=

- x £ \x N

e B : & B ® - =

B [m] L] L] T i w® & o op
i« K 59 59 =8 14 -~ # i ojp &
fn fn fu B fu B i} iz K LS 0g
o o o = o KE L] w Ozt 2 N
50.0 150 100 - 125x%x150x300 3.6 230V; 50 Hz & 220 V; 60 Hz 1.5 LO00618 A

5.5 145x161 150 130 212 181%x332x370 6.5 230V; 50 Hz & 220 V; 60 Hz 1.5 L000619 A6
12.0 235x161 200 180 262 270%x332x420 7.7 230V; 50 Hz & 220 V; 60 Hz 1.5 LO00620 Al2
25.0 295x374 200 180 262 332x535x420 10.5 230V; 50 Hz & 220 V; 60 Hz 1.5 LO00621 A24

- - 150 - - 130x135%x325 3.2 230V, 50/60 Hz 2.1 LO01076 SILVER
6.0 130x285 160 140 169 143 x433x349 4.5 230V; 50/60 Hz 2.1 L001096 ET6S
12.0 300x175 160 140 208 322x331x389 7.1 230V, 50/60 Hz 2.1 LO01097 ET12S
15.0 275x130 310 290 356 428x148x532 6.5 230V; 50/60 Hz 2.1 LO01098 ET15S
20.0 300x350 160 140 208 322x506x389 9.5 230V; 50/60 Hz 2.1 L001099 ET20S
3.5 135x105 150 130 196 168x%x272x376 6.5 230V; 50/60 Hz 2.1 L001084 E4S
11.0 300x190 150 130 196 331x361x376 8.5 230V, 50/60 Hz 2.1 L001085 E10S
19.0 300x365 150 130 196 331x537x376 10.0 230V, 50/60 Hz 2.1 1001087 E20S
25.0 300x365 200 180 246 331x537x426 13.5 230V, 50/60 Hz 2.1 L001088 E25S
40.0 300x613 200 180 248 350x803x428 255 230V; 50/60 Hz 2.1 L001089 E40S

- - 150 - - 130x135%325 3.4 230V; 50/60 Hz 2.7 L001077 GOLD
6.0 130x285 160 140 169 143 x433x349 5.0 230V; 50/60 Hz 2.7 L001100 ET6G
12.0 300x175 160 140 208 322x331x389 8.0 230V, 50/60 Hz 2.7 001101 ET12G
15.0 275x130 310 290 356 428x148x532 6.7 230V, 50/60 Hz 2.7 L001102 ET15G
20.0 300x350 160 140 208 322x506x389 10.0 230V; 50/60 Hz 2.7 L001103 ET20G
3.5 135x105 150 130 196 168x272x376 6.5 230V; 50/60 Hz 2.7 L001090 E4G
11.0 300x190 150 130 196 331x361x376 9.0 230V; 50/60 Hz 2.7 L001091 E10G
19.0 300x365 150 130 196 331x537x376 10.0 230V, 50/60 Hz 2.7 L001093 E20G
25.0 300x365 200 180 246 331x537x426 12.5 230V, 50/60 Hz 2.7 001094 E25G
40.0 300x613 200 180 248 350x803x428 19.5 230V, 50/60 Hz 2.7 LO01095 E40G

51

RER

E}

DNEAREL

b=t

E}

LB

iRER

E}

BRI L ZI RS

IREDIKIEIRER

ERR

EN

RBIRRKFEIKE BOEEHY

ER

FIBKES

B



.
o ﬁ O v % s i_UE Ig I’% £ ° -
=2 H e o gt oa B € Q S
i B> i # g e R e e & ol o
up o W E o ] F 0 2] 0 0 ® £ g
& g %R g I = 8 ® R < I < e X @
03 o e i Ifa i H £ K I B 2 E BEE i fan
f H e 0g 19 g i 8 ® I 13 & = W= # o
LAUDA PRO /884011
P10 40 ... 250 20...250 -30...250 0.01 I, FL 3.6 \Y - - - - N/A 5.0
P20 35..250 20..250 -30..250 001 FL 36  V - - - - N/A 11.0
P 30 30...250 20 ...250 -30...250 0.01 11, FL 3.6 \Y - - - - N/A - 15.0
pP10C 40 ... 250 20 ...250 -30... 250 0.01 111, FL 3.6 \Y - - - - N/A - 5.0
p20C 35..250 20..250 -30...250 0.01 111, FL 3.6 \Y - - - - N/A - 11.0
P30C 30...250 20...250 -30...250 0.01 I, FL 3.6 \Y - - - - N/A - 15.0
LAUDA Proline #fzt{E;i288/ $542T
PB 30..300 20..300 -30..300 001 WFL 36 VF 07 0.4 25.0 23 M16x1 13 00
PBD 30...300 20 ...300 -30...300 0.01 I, FL 3.6 Vv 1.1 - 32.0 - M16x1 13 0.0
PBC 30..300  20..300 -30..300 0.1 I,FL 36 VF 07 0.4 25.0 23 M16x1 13 0.0
PBD C 30..300  20..300 -30..300 0.1 ,FL 36 V 1.1 = 32.0 - M16x1 13 00
LAUDA Proline iZBRET BiRRES/ 554470
PV 15 30..230  20..230 0..230 0.01 FL 36 V 0.8 - 25.0 - M16x1 13 110
PV 24 30..230 20..230 0..230 0.01 I, FL 3.6 \ 0.8 - 25.0 - M16x1 13 19.0
PV 36 30..230  20..230 0..230 0.01 FL 36 V 0.8 = 25.0 - M16x1 13 280
PVL15 30..100  20..100 -60..100  0.01 IFL 36 V 0.8 - 25.0 - M16x1 13 110
PVL 24 30..100  20..100 -60..100  0.01 IFL 36 V 0.8 - 25.0 - M16x1 13 190
PV 15C 30..230 20..230 0..230 0.01 I, FL 3.6 \ 0.8 - 25.0 - M16x1 13 11.0
PV 24 C 30..230 20..230 0..230 0.01 I, FL 3.6 \ 0.8 - 25.0 - M16x1 13 19.0
PV 36 C 30..230 20..230 0..230 0.01 I, FL 3.6 \ 0.8 - 25.0 - M16x1 13 28.0
PVL15C 30..100  20..100 -60..100  0.01 IFL 36 V 08 - 25.0 - M16x1 13 110
PVL24C 30..100  20..100 -60..100  0.01 IFL 36 V 08 - 25.0 - M16x1 13 190

Vv EAR (BT SRRRIER )

* VF: Varioflex3R ( ENR , BAREAIMREER )

52



)

£

@ %

£

; - : % . 2
X iR € S iy f L ey
] o £ £ e - P &
-3 O iy iy ] o) w g R op
& i R R = 14 = 2 # op [l
i £ f B & B [} s X ¥ 0g
& B "! = & we e ®? L] 2 L8
10.0 240x150 200 180 250 310x335x365 145 200-230V; 50/60 Hz 3.7 L000001 P10
20.0 300x290 200 180 250 350x475x%365 19.0 200-230V; 50/60 Hz 3.7 L000002 P20
285 340x385 200 180 250  400x600x365  25.0 200-230V; 50/60 Hz 3.7 LO0O0003 P30
10.0 240x150 200 180 250  310x335x415 150 200-230V; 50/60 Hz 3.7 L000004 P10C
200 300x290 200 180 250  350x475x415 195 200-230V; 50/60 Hz 3.7 LO0O0005 P20C
28.5 340x385 200 180 250 400x600x415 24.0 200-230V; 50/60 Hz 3.7 LOO0006 P30C
80.0 = 200 = = 320x185x400 8.0 230V;50/60 Hz 3.7 L001542 PB
80.0 - 320 - - 320 185x400 8.0 230V, 50/60 Hz 3.7 L001544 PBD
80.0 = 200 = = 320x185x576 8.0 230V;50/60 Hz 3.7 L001543 PBC
80.0 = 320 = = 320x185x576 8.0 230V; 50/60 Hz 3.7 L001545 PBD C
15.0 230x135 320 285 390 506x282x590 26.0 230V; 50/60 Hz 3.7 L001532 PV 15
240 405x135 320 285 390 740x282x590  36.0 230V, 50/60 Hz 3.7 L001533 PV 24
36.0 585x 135 320 285 390 1040x282x590  44.0 230V, 50/60 Hz 3.7  L001534 PV 36
15.0 230x135 320 285 390 506x282x590 28.0 230V; 50/60 Hz 3.7 L001538 PVL 15
24.0 405x135 320 285 390 740x%282x590 39.0 230V; 50/60 Hz 3.7 L001539 PVL 24
15.0 230%135 320 285 390 506 x282x646 26.0 230V; 50/60 Hz 3.7 L001535 PV15C
24.0 405x135 320 285 390 740x282x646  36.0 230V; 50/60 Hz 3.7 L001536 PV24C
36.0 585x 135 320 285 390 1040x282x646 440 230V, 50/60 Hz 3.7 L001537 PV36C
15.0 230x%135 320 285 390 506x282x646 28.0 230V;50/60 Hz 3.7 L001540 PVL15C
24.0 405x135 320 285 390 740%282x646 39.0 230V;50/60 Hz 3.7 L001541 PVL24C

53

RER

E}

DNEAREL

b=t

E}

LB

iRER

E}

BRI L ZI RS

IREDIKIEIRER

ERR

EN

RBIRRKFEIKE BOEEHY

ER

FIBKES

B



= = 2 z
T B & = T B & =
= B g & = L SR -

g & # R XK iy & # R XK

[l H B ®# # Ijp il H B ® gjp

08 iz £ K B ¥ 02 ] £ K & ¥

i ® B B @ 2 i # B B @ 2
LAUDA Alpha /36T
A 100V; 50/60 Hz 10 10 14 000634 A12 115V; 60 Hz 12 12 14 000632
A 115 V; 60 Hz 12 12 14 LO00630 A24 115V; 60 Hz 12 12 14 1000633
A6 100 V; 50/60 Hz 10 10 14 L0O00635
A6 115 V; 60 Hz 12 12 14 000631
LAUDA ECO /#3811
Silver 100V; 50/60 Hz 10 11 14 1001082 E40S 100V; 50/60 Hz 10 11 14 1001225
Silver 115V; 60 Hz 13 14 14 L001080 E40S 115V, 60 Hz 13 14 14 L001196
Silver 220V; 60 Hz 19 20 3 L001078 E40S 220V; 60 Hz 18 21 3 L001176
ET6S 100 V; 50/60 Hz 10 1.1 14 1001232  Gold 100 V; 50/60 Hz 10 1.1 14 1001083
ET6S 115V; 60 Hz 13 14 14 1001203  Gold 115V; 60 Hz 13 14 14 1001081
ET6S 220V; 60 Hz 18 20 3 1001183  Gold 220V; 60 Hz 24 25 3 L001079
ET12S 100 V; 50/60 Hz 10 11 14 1001233 ET6G 100 V; 50/60 Hz 10 11 14 L001236
ET125S 115 V; 60 Hz 13 14 14 1001204 ET6G 115 V; 60 Hz 13 14 14 1001207
ET125S 220V; 60 Hz 18 27 3 L001184 ET6G 220V; 60 Hz 24 25 3 1001187
ET15S 100 V; 50/60 Hz 10 11 14 l001234 ET12G 100 V; 50/60 Hz 10 11 14 L001237
ET15S 115V; 60 Hz 13 14 14 001205 ET12G 115V; 60 Hz 13 14 14 1001208
ET15S 220V; 60 Hz 18 27 3 1001185 ET12G 220V; 60 Hz 24 25 3 1001188
ET20S 100 V; 50/60 Hz 10 11 14 1001235 ET15G 100 V; 50/60 Hz 10 11 14 L001238
ET20S 115V; 60 Hz 13 14 14 1001206 ET15G 115V; 60 Hz 13 14 14 1001209
ET20S 220V; 60 Hz 18 27 3 l001186 ET15G 220V; 60 Hz 24 25 3 1001189
E4S 100 V; 50/60 Hz 10 11 14 L001220 ET20G 100 V; 50/60 Hz 10 11 14 1001239
E4S 115V; 60 Hz 13 14 14 1001191 ET20G 115V; 60 Hz 13 14 14 1001210
E4S 220V; 60 Hz 18 21 3 L001171 ET20G 220V; 60 Hz 24 25 3 1001190
E10S 100 V; 50/60 Hz 10 11 14 001221 E4G 100 V; 50/60 Hz 10 11 14 1001226
E10S 115V; 60 Hz 13 14 14 1001192 E4G 115V; 60 Hz 13 14 14 1001197
E10S 220V; 60 Hz 18 21 3 L001172 E4G 220V; 60 Hz 24 25 3 L001177
E20S 100V; 50/60 Hz 10 11 14 1001223 E10G 100 V; 50/60 Hz 10 11 14 1001227
E20S 115V; 60 Hz 13 14 14 1001194 E10G 115V; 60 Hz 13 14 14 1001198
E20S 220V; 60 Hz 18 21 3 L001174 E10G 220V; 60 Hz 24 25 3 1001178
E25S 100 V; 50/60 Hz 10 11 14 1001224 E10G 100 V; 50/60 Hz 10 11 14 1001227
E25S 115V; 60 Hz 13 14 14 1001195 E10G 115V, 60 Hz 13 14 14 1001198
E25S 220V; 60 Hz 18 21 3 L0O01175 E10G 220V; 60 Hz 24 25 3 1001178

54



= = 2 z
T B e = T B e =
= B g & = [ S

op # # R K mp = # R K

2 H B # i ojp i H B # i op

0g e g2 K & K 08 e £ K & blck

i 2 g B o L i ® g B o 2
LAUDA ECO/£538T
E20G 100 V; 50/60 Hz 1.0 11 14 1001229 E40G 100 V; 50/60 Hz 10 11 14 1001231
E20G 115V; 60 Hz 13 14 14 1001200 E40G 115V; 60 Hz 13 14 14 1001202
E20G 220V; 60 Hz 24 25 3 1001180 E40G 220V; 60 Hz 24 25 3 1001182
E25G 100 V; 50/60 Hz 1.0 11 14 1001230
E25G 115V; 60 Hz 13 14 14 1001201
E25G 220V; 60 Hz 24 25 3 Looilis1
LAUDA PRO /£540T0
P10 100-120 V; 50/60 Hz 1.9 19 32 1000554 P10C 100-120 V; 50/60 Hz 19 19 4  L000550
P10 100-120 V; 50/60 Hz 1.9 19 4 1000546 P10C 100-120 V; 50/60 Hz 1.9 19 32 1000558
P20 100-120 V; 50/60 Hz 19 19 4 1000547 P20C 100-120 V; 50/60 Hz 1.9 19 32 L000559
P20 100-120 V; 50/60 Hz 19 19 32 1000555 P20C 100-120 V; 50/60 Hz 19 19 4 1000551
P30 100-120 V; 50/60 Hz 19 19 4 1000548 P30C 100-120 V; 50/60 Hz 19 19 32 L000560
P30 100-120 V; 50/60 Hz 19 19 32 1000556 P30C 100-120 V; 50/60 Hz 19 19 4  L000552
LAUDA Proline HRUiEiRES / 554210
PB 100 V; 50/60 Hz 13 15 4 1001590 PBC 100 V; 50/60 Hz 13 15 4 1001591
PB 115V; 60 Hz 17 19 4 1001580 PBC 115V; 60 Hz 17 19 4 L001581
PBD 100 V; 50/60 Hz 13 15 4 1001592 PBDC 100 V; 50/60 Hz 13 15 4 1001593
PBD 115V; 60 Hz 1.7 19 4 1001582 PBDC 115V; 60 Hz 17 19 4 1001583
LAUDA Proline iEBBE st {EiE82 / $544TR
PV 15 100 V; 50/60 Hz 13 15 4 1001584 PV15C 100 V; 50/60 Hz 13 15 4 1001585
PV 15 115V; 60 Hz 1.7 19 4 1001574 PV 15C 115V; 60 Hz 1.7 19 4 1001575
PV 24 200 V; 50/60 Hz 27 29 3 1001594 PV24C 200 V; 50/60 Hz 27 29 3 1001596
PV 24 208-220V; 60 Hz 33 35 3 1001598 PV24C 208-220V; 60 Hz 33 35 3 1001600
PV 36 200 V; 50/60 Hz 27 29 3 001595 PV36C 200 V; 50/60 Hz 27 29 3 L001597
PV 36 208-220 V; 60 Hz 33 35 3 001599 PV36C 208-220 V; 60 Hz 33 35 3 001601
PVL 15 100 V; 50/60 Hz 13 15 4 1001586 PVL15C 100 V; 50/60 Hz 13 15 4 1001588
PVL 15 115 V; 60 Hz 1.7 19 4 1001576 PVL15C 115 V; 60 Hz 1.7 19 4 1001578
PVL 24 100 V; 50/60 Hz 13 15 4 1001587 PVL24C 100 V; 50/60 Hz 13 15 4 1001589
PVL 24 115V; 60 Hz 1.7 19 4 1001577 PVL24C 115 V; 60 Hz 1.7 19 4 1001579
* FrE IR RIESL fRAS T LATESS 16 20Tk E

55

RER

E}

DNEAREL

b=t

E}

LB

iRER

E}

BRI L ZI RS

IREDIKIEIRER

ERR

EN

RBIRRKFEIKE BOEEHY

ER

FIBKES

B



LAUDA Alpha/ 55361

IRISIEEZ SRR @ 7K

JEAT bar
0.20
0.15
0.10
0.05
0 4 8 12 16
THRE LUmin
LAUDA ECO /5538
RN SHVRIR: Thermo 250, ATENNZS hNERmEE SHGRIR: K, BREINE=E
BIERE °C BIERE °C
st |6p2(s 3 4
200 | = 2 4
/ 80
150
/ 60 / 1 ET6S
/ / / 2 ET12S
100 3 ET15S
/ 40
4 ET20S
// 1 E4S 5 ET6G
s 2 E10S 20 W 6 ET12G
3 E20S 7 ETI5G
4 E25S 8 ET20G
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80
DIFARIE] min DOFAETIE] min
ISR SRR : K
FEST bar
05 g
5
04
4
0.3
] 1 5
2 FH2
0.2
.2 3 3
01 1 4 54
T~ 5 Bl
6 HK3lo
0 5 10 15 20

FRE Umin

56



LAUDA Proline IfRV1BiB88 / 554210

FAFHERZE PBRIPBC , SRR : X
JEA bar

0.8
\\
\g& B
04 —4 %3
. 4 1 3N
—3
L 3 T~ 2 R8P
— 3 &K513
0o >\/ 4 B
j%// s g
- 6 %36
-04 7 &E7
8 K78
0 10 20
SN RARE LUmin
LAUDA Proline iZBBE U BIR RS/ 554411
RYSMERNEE PBDFIPBD C , SR : 7K
JEA bar
08 —2
—~
6
0.6
3 1 g0
4 2 RH2
04 3 3 F503
4 FR
S 5 g8l
0.2 — 6 FRlo
\\ 7 RH7
8 K5I8
0 10 20

RARE LUmin

57

RER

E}

DNEAREL

b=t

E}

LB

iRER

E}

BT 22

IREDIKIEIRER

bt

E)

RBIRRKFEIKE BOEEHY

ER

Bty &

B



FERZ (L8 ) BRARE

LAUDA CHINA CO., LTD

Btk SN TR REREg 2015 6@k
E3iE : 021-64401098

B FHR(E : info@lauda.cn - Ry © www.lauda.cn

©®® ® ¢ @

1-173-¢c-9/11.22





